

Posamezne številke:
Navadne Din — 75,
ob nedeljah Din 1—

"TABOR" izhaja vsak dan, razven
nedelje in praznikov, ob 12 uri v
dnevno izdajo. Cena za štiri
tedenske po pošti D 10—, za šest
tedensko D 15—, za osem tedensko
D 18—, za štirinajset dni
D 22—, za en mesec D 25—,
za dva meseca D 45—,
za tri meseca D 65—,
za štiri meseca D 85—,
za pet mesecev D 105—,
za šest mesecev D 125—,
za sedem mesecev D 145—,
za osem mesecev D 165—,
za devet mesecev D 185—,
za deset mesecev D 205—,
za eno leto D 225—,
za dve leti D 425—,
za tri leti D 625—,
za štiri leti D 825—,
za pet leti D 1025—,
za šest leti D 1225—,
za sedem leti D 1425—,
za osem leti D 1625—,
za devet leti D 1825—,
za deset leti D 2025—,
za enajst leti D 2225—,
za dvanajst leti D 2425—,
za trinajst leti D 2625—,
za četrtnajst leti D 2825—,
za petnajst leti D 3025—,
za šestnajst leti D 3225—,
za sedemnajst leti D 3425—,
za osemnajst leti D 3625—,
za devetnajst leti D 3825—,
za dvajset leti D 4025—,
za trideset leti D 4225—,
za štirideset leti D 4425—,
za petdeset leti D 4625—,
za šestdeset leti D 4825—,
za sedemdeset leti D 5025—,
za osemdeset leti D 5225—,
za devetdeset leti D 5425—,
za sto leti D 5625—,
za sto in pet leti D 5825—,
za sto in deset leti D 6025—,
za sto in petdeset leti D 6225—,
za sto in sto leti D 6425—,
za sto in petdeset leti D 6625—,
za sto in sto leti D 6825—,
za sto in petdeset leti D 7025—,
za sto in sto leti D 7225—,
za sto in petdeset leti D 7425—,
za sto in sto leti D 7625—,
za sto in petdeset leti D 7825—,
za sto in sto leti D 8025—,
za sto in petdeset leti D 8225—,
za sto in sto leti D 8425—,
za sto in petdeset leti D 8625—,
za sto in sto leti D 8825—,
za sto in petdeset leti D 9025—,
za sto in sto leti D 9225—,
za sto in petdeset leti D 9425—,
za sto in sto leti D 9625—,
za sto in petdeset leti D 9825—,
za sto in sto leti D 10025—

Posamezne številke:
Navadne Din — 75,
ob nedeljah Din 1—

UREDNIŠTVO se nahaja v Mariboru,
Jurčičeva ul. št. 4, I. nadstropje.
Telefon internih št. 220.
UPRAVA se nahaja v Jurčičevi
ulici št. 4, pritisnjeno desno. Tele-
fon št. 24. — 543 postročevalni
številki št. 1. 201.

Na vsebini tega dnevnika ne gre
zadeti. — Vsebina se ne spreminja.

TABOR

Neslov

Maribor, sreda 17. marca 1926.

Leto: VII. — Številka: 62.

BORZA

CURIH, (Avala), 16. marca 1926. (Izv.)
Beograd 9.14, Pariz 18.72, London 25.25 1/2,
Newyork 519.50, Milan 20.80, Praga 15.385,
Wien 73.20, Budapest 0.00728, Berlin
123.70, Varšava 63.50, Bukarešta 2.19,
Sofija 3.75, Atena 7.35.

Za skupščinske seje ni več zanimanja...

Zunanje in finančno ministrstvo prideta zadnja na vrsto. — Vprašanje dodatnih kreditov.

BEOGRAD, 16. marca. Debatam v skupščini se posveča vedno manj pozornosti. Izvajanjem prisostvuje večkrat le 10—20 poslancev. Doslej je bilo že 8 proračunov raznih ministerstev, a o 9 tih se bo še razpravljalo v prihodnjih dneh. Kot predzadnji je proračun zunanjega, a kot zadnji proračun finančnega ministristva. Finančni minister močno na-

sprotuje dodatnim kreditom in vstraja na tem, da naknadni krediti ne smejo presegati 100 milijonov dinarjev. Predvsem je pripravljen dati poljedelskemu ministristvu 50 milijonov dinarjev.

Na današnji skupščinski seji se je nadaljevala debata o poljedelskem ministristvu. Prisostvovalo je le 20 poslancev. Popoldan se bo debata nadaljevala.

Položaj v Ženevi

Se vedno na mrtvi točki. — Dr. Beneš izstopi iz sveta Društva narodov.

ZENEVA, 15. marca. Proti pričakovanju nista niti sobota niti nedelja prinesla nikake odločitve in tudi današnji dan je potekel neodločeno. Pričakovati je, da bo jutrišnji dan važnejši. Pomenljivo je, da so Španjka, Brazilija in Švedska odnehale od svojih zahtev, s čimer je nastopilo olajšanje in so se začeli pojavljati bolj rožnati glasovi. Položaj pa je za Društvo narodov slejkotorej kritičen in na Nemčiji leži še vedno težišče vse nevarnosti.

ZENEVA, 15. marca. Nocoj se je položaj nenadoma nekoliko izboljšal, ker je poleg Švedske sklenila tudi Češko-Slovaška, da se odreče svojega sedeža v svetu Društva narodov. Na mesto obeh držav bosta v sredo izvoljeni dve novi državi in sicer namesto Češko-Slovaške Poljska, medtem ko bo švedsko mesto sedišča bodisi Danska bodisi Holandska.

Danes dopoldne so se sestali zastopniki Male antante in so se sporazumeli v tem smislu, da Češko-Slovaška za sedaj odstopi, vendar pa mora na jesen dobiti Mala antanta zopet svoje mesto v svetu D. N. To mesto bi zasedel namesto dr. Beneša jugoslov. zunanji minister Ninčić.

Vprašanje konkordata

Odgoditev kraljevega potovanja v Rim v Zvezi z konkordatom.

BEOGRAD, 16. marca. Listi poročajo, da bo novoimenovani poslanik pri Vatikanu g. Simić prevzel poslaniške posle že koncem meseca marca. Prihodnje dni se bodo zopet pričela pogajanja o konkordatu in bo podpis konkordata sledil v bližnjem času. Sklenitev konkordata je posebnega pomena radi kraljevega obiska v Rimu, ker bo ob isti priložnosti posejil tudi Vatikan, radi česar veli vlada, da bi bile do takrat vsa nasprotja poravnana.

Pot kraljeve dvojice v Rim odgoden.

BEOGRAD, 16. marca. Rimski listi poročajo, da bo naša kraljeva dvojica posejila Rim šele koncem junija. Kot vzrok za odgoditev oficijelnega obiska, ki bo jako svečan, navajajo dvorno žalovanje v Rimu za kraljico-materjo.

Mariborske vesti

Maribor, 16. marca.

Obrtniški praznik 19. marca 1926 v Mariboru

Praznovanje tega dne se bo vršilo po vsej kraljevini na zelo slovesen način. V Mariboru priredi Splošna zveza obrtnih zadrug predavanje za vajence ob 8. uri dopoldne v telovadnici meščanske šole v Krekovi ulici. O pomenu obrtniškega praznika, dolžnostih vajenca in razstavi vajeniških del

ob koncu šolskega leta obrtne nadaljevalne šole.

Ob 9.30 uri dopodne bo v dvorani restavracije »Union«, Čafova ulica, zborovanje celokupnega obrtništva. Kod predavatelji nastopijo znani strokovnjaki v obrtnih vprašanjih, gg. zbornični tajnik J. Mohorič, J. Zdravec in Ivan Rebek.

Ob 20. uri se zaključí obrtniški praznik s prijateljskim sestankom v restavraciji »Union«. (Koncert.)

Obrtniki, ta dan je posvečen nam in naša dolžnost je, da se tega zavedamo.

Obrtniški družabni večer

(Iz obrtniških krogov.)

V soboto, dne 13. marca se je vršil družabni večer obrtnikov v Mariboru. Prireditev je bila precej dobro obiskana, vendar pa ne tako kot bi bilo želeli od obrtnikov. Treba je omeniti, da je bil ta večer jako važnega pomena, ker so družabni večeri najboljše pota, da se obrtništvo spozna in zbliža med seboj. Ravno na takih večerih se bo v bodoče lahko izrekla marsikatera kritika in se označili nedostatki, ki se dogajajo v največji meri ravno našim obrtnikom. Radi tega polagamo zavečnim obrtnikom na srce, da se takih važnih in nad vse koristnih sestankov polnoštevilno udeležujejo. Ni dovolj samo kritizirati, da se nič ne dela v obrtnih organizacijah, kar je docela neutemeljeno, že radi tega, ker vsak obrtnik je dolžan, da deluje v svoji obrtni organizaciji, zlasti še v taki kot je ravno Slovensko obrtno društvo v Mariboru.

V splošnem pa je zadnji družabni večer dobro uspel; videti je bilo mnogo veselega zanimanja ter je bila splošna želja vsch navzočih, da naj se taki večeri večkrat vršijo. Zanimive točke tega večera ostanejo vsakemu v dobrem spominu!

Načestvo Slovenskega obrtnega društva se vsem darovalcem za prostovoljne prispevke najtopeje zahvaljuje, posebno zahvalo izreka gospodu prof. Gruntarju za krasno predavanje ob skioptičnih slikah Francije; pomembno in važno je bilo zlasti z ozirom na razvoj in napredek obrtništva in industrije na Francoskem. Zahvaljuje se tudi gg. godbenikom za krasne komade, kakor tudi gg. pevcem, ki so nam zapeli več krasnih slovanskih pesmic. Resnim obrtnikom pa kličemo: Skrbite, da bo v bodoče večji obisk takih važnih večerov!

Promocija. V soboto dne 13. t. m. je bil na graški univerzi promoviran za doktorja medicine g. Boris Kristan iz Maribora. Mladi doktor je sin pokojnega okr. zdravnika in znanega narodnjaka v Ormožu dr. Oroslava Kristana. Studije je dovršil v kratkem času z odliko. Naše iskrene častitke!

Pevski zbor društva »Jadrana« priredi dne 18. t. m. v gostilni »Pantigam«, Mlenska ul. občajni družinski večer z podoknico ob imenovanju svojega pevovodje g. Laha. Začetek ob 20. uri, Pevski odsek.

Gospodarsko in politično društvo za I. in IV. okraj. Danes, torek, dne 16. t. m. ob 20. uri se vrši v tajništvu, Cankarjeva ulica 1 seja novo izvoljenega odbora. Ker je na dnevnem redu konstituiranje odbora, se naprošajo vsi obrtniki, da se seje zanesljivo udeležijo.

Za Vodnikovo družbo se prijatelji slovenske knjige že pridno priključajo. Kot člana ustanovnika sta pristopila dosedaj gg. dr. Čerušič in dr. Boštjančič. V kratkem se bo nabiranje članov popolnoma reorganiziralo, dotlej pa se je priglášati pri gg. Doležalu (Ljudska knjižnica) in g. Hlebšu (uprava »Jutra«). Agitirajte za nove člane!

Uradni dan zbornice za trgovino, obrt in industrijo v Mariboru. Zbornica za trgovino, obrt in industrijo v Ljubljani opozarja vse interese, da se vrši prihodnji zbornični uradni dan namesto v sredo izjemoma v četrtek dne 18. marca dopoldan v uradnih prostorih trgovskega gremija (Jurčičeva ul. 8 II.) v Mariboru.

O pretepu v kolodvor restavraciji. Naša straža z dne 9. t. m. je objavila vest o pretepanju v kolodvorski

restavraciji. Očitek je bil predvsem naperjen proti tukajšnjim oficirjem, ki so, kakor pravi »Straža« vzbudili ljubosumje pri trgovskem potniku R. S. iz ga s sabljo tako pretepli, da so se mu pretresi možgani in da so ga odpeljali v bolnico. V zadevi smo se informirali na merodajnem mestu in doznali, da je potnik Robert Skrober prišel provocirati neko žensko, ki je bila v družbi oficirjev, nakar ga je eden prizadetih porinil skozi vrata in ga udaril z nožnico, ni pa izvlekel sablje, kakor uatolcuje »Straža«. Tudi ni res, da bi bil udarec tako močan, da bi bil pretresel dotičnemu potniku možgane. Odpeljan je bil sicer v bolnico, a jo je takoj zapustil, ker je bila vsaka zdravniška pomoč odveč. Toliko v pojasnilo.

Pojasnilo magistrata. Prejeli smo Pozivno na razglas »Davčna oprostitev novih stavb« natisnjen v Vašem listu št. 58 z dne 12. marca 1926, opozarjamo, da se je vrnila neljuba pomota, kar se tiče kolavdacijskega termina. Tozadnevni sklep občinskega sveta se glasi pravilno: V svrhu pospeševanja privatne gradbene podjetnosti ne bo mestna občina mariborska pobirala gostavščine, vodarine, in kanalščine od stanovanjskih prostorov onih hiš, za katere bo izdano stavbno dovoljenje do konca leta 1926 in ki bodo kolavdirane do konca leta 1927. Oprostitev od teh davščin, katero izreče mestni svet na prošnje lastnika zgradbe, velja za dobo 6 let računano od dneva, ko bi bile te doklade plačljive. Tozadnevna prošnja mora biti vložena najkasneje do 31. decembra 1927. Oprostitev ne velja za plačilo večje porabe vode.

Ljubljanski tehnik na študijskem potovanju v Dravski dolini. Te dni se nabajajo v Mariboru ljubljanski elektrotehnik I. letnika, pod osebnim vodstvom g. inž. Premelca. V pondeljek dopoldne so si ogledali delavnice drž. železnice na Koroškem kolodvoru; popoldne tvornico žarnic »Volta«, tvornico mila »Zlatorog« in pivovarno Götz. Danes zjutraj so se odpeljali v Ruše, kjer si ogledajo tovarno dušika in v Falo. Nato bodo nadaljevali svoje potovanje preko Dravogradu v Mežo in Orno, kjer si bodo ogledali svinčene rudnike. Od tam se povrnejo preko Celja v Ljubljano.

Gimnazijski maturantje priredijo v pondeljek dne 22. t. m. javno akademijo. Program je umetniški in zelo originalen. Pokazati nam hočejo to, kar so sami ustvarili; kajti večji del programa je njihova last. Občinstvo že zdaj opozarjamo na to redko prireditev. — Program sporočimo kasneje.

Izredno živahno je bilo na policiji v nedeljo in ponedeljek. Izvršenih je bilo nič manj kakor 18 aretacij, a vložnih na ducate prijav.

Ponesrečen vlom v pisarno ravnateljstva državne realke. Neznani storilci so večeraj prišli s ponarejenimi ključi v ravnateljstvo pisarno na realki in poskušali vlomiti v precej veliko ročno železno blagajno. Kljub spretnemu manevriranju se jim drzna nakana ni posrečila in so morali praznih rok pustiti vabljivo skrivnico, ki sicer ni vsebovala velikega premoženja. Uvedena je stroga preiskava in je upati da vlomilci ne bodo ostali nekaznovani.

Vlomilska smola. Zadnje tedne je bilo v Mariboru izvršenih nešteto vlovov in tatvin, vendar ostane malokatera nekaznovana. Oblasli so pridno na delu in trud se jim vedno izplača. — V dekliški meščanski šoli sta bila nekemu učitelju ukradena suknja in klobuk A France Otorepec ni imel sreče. Policija ga je izsledila in vrnila ukraden predmete lastniku, tatu pa je zaprla. — V Magdalenskem predmestju je bil v noči od 4. na 5. t. m. izvršen drzen vlom. Tudi ta ni ostal neprikrít. Policiji se je posrečilo ujeti tatove ter zapleniti ukradene stvari. Tatinska družba, kateri je načeloval Ivan B., je okradla namreč šolskega slugo za 7000 Din ter b moral škodo, v kolikor še ni poravnana povrniti in odsedeti prisojeno kazen. — Radi hudodelstva tatvine je bil aretiran večeraj Franc S. ker je hotel posejati domov nekatere predmete, ki niso bili njegova last. Tako je tudi njemu izpodletelo. Z veseljem moramo konstatir

rati, da imajo moraborski tatovi in vlomilci malo sreče.

m Časi se spreminjajo! Kdor je prejšnja leta hotel videti »Jožefovo«, se je moral podati v Studence in tam v gneči ter v blatu ali prahu prisostvovati tej tradicionalni mariborski zabavi. Letos pa tega ni več treba, ker vse to, kar se je prejšnje čase videlo in slišalo v Studencih in še marsikaj drugače, bo tudi na »Jožefovem sejmu«, v četrtek dne 18. t. m. zvečer v Nar. domu. Tam bo poleg dobre godbe in lepega plesišča v veliki dvorani, na prodaj za »Jožefovo« značilna »stihna roba«, srčeki, punčke in razni odpustki, ter se bo videlo različne sejmске zanimivosti. Za one posetnike, katerih vse to ne bo zanimalo, je pa poskrbljeno z dobrim prigrizkom in izborno kapljico, tako da bo vsakdo zadovoljen. Vkljub temu, da so se že vsi Jožeki in Jožice domenili, da praznujejo svoj god na »Jožefovem sejmu«, bo še dovolj prostora za nebroj drugih, ki tudi želijo videti ta znameniti sejem. Da ne bo pri večerni blagajni prevlekle gneče, se priporoča že prej nabaviti vstopnice, ki se dobe pri trždarjih Franjo Majer, Pinter & Lenard in Drago Rosina.

N 40
m S sejnišča. Na svinjski sejem dne 12. marca se je pripeljalo 203 ovinj, cene so bile sledeče: Mladi prašiči 5-6 tednov stari komaj 89-125 Din, 7-9 tednov stari 150-200, 3-4 mesece stari 350-380, 5-7 mesecev stari 400-450, 8-10 mesecev stari 550-580 Din, 1 leto stari 1600-2200, 1 kg žive teže 10,50-12,50, 1 kg mrtve teže 15-17.

m Kavarna Evropa. Samo še par dni ostane Damska kapela »Lastavice« sviraju dnevno od 20.30 do 2.30 ure. Nič pobiranja.

m Samo 3 dni v Klubu baru čarovnik Okito in sicer v torek, sredo in četrtek.

Kino

GRAND KINO.

predvaja veliko 5 dejansko komedijo »Zamenjana nevesta« z Bruno Kastnerjem v glavni ulogi.

APOLLO KINO.

predvaja do 20. t. m. II. del izredno napetega filma »V nočnem ekspresu«. V glavni ulogi nastopa Harry Piel.

POZOR!

Radi odpovedi lokala prodajam na drobno do 18. marca 1926:

- Praženo kavo 1 kg 54 Din
Surovo kavo " 44 "
Riž glaziran " 9 "
Lešnike " 42 "
Mandeljine " 66 "
Rosine " 36 "
Smokve v vencih " 10 "
Čokolado " 60 "

Nadalje razne likerje, rum, čaj itd. po najnižjih cenah.

P. Erzlin

Maribor, Gosposka ul. 28

Anketa za povzdigo tujskega prometa v mariborski oblasti

Zanimivi podatki o gospodarskem stanju mariborske oblasti.

Maribor, 16. marca.

Veliki župan g. dr. Pirkmajer je sklical za večeraj dopoldan anketo, ki je proučevala pogoje za ustanovitev samostojne zveze za povzdigo tujskega prometa v mariborski oblasti. K anketi so bili vabljene zastopniki: Slovenskega planinskega društva, olupševalnih društev, gostilničarske zadruge in zastopniki tiska.

Točno ob 10. uri je veliki župan otvoril posvetovanje, pozdravil navzoče in se jim zahvalil, da so se odzvali vabilu. Povdaril je, da ga je k sklicanju ankete vodila edino skrb, kako bi se moglo na temelju naše oblasti dvigniti gospodarsko stanje in splošni kulturni nivo. Zato je določil za dnevni red panogo, ki je za našo oblast jako aktualna - tujski promet. Za pospeševanje tujskega prometa pa bo pred vsem potrebna neka institucija, katere potrebo je veliki župan takoj utemeljil. Naš teritorij meri 7569 km² in ima 624.121 prebivalcev, torej 90 na 1 km². Če analiziramo ta teritorij z ozirom na njega produktivnost, pridejo do sledečih števil: 186.000 ha je njiv, 50.000 ha je vrto, 111.000 ha je travnikov, 22.000 je vinogradov, 10.000 je sadovnjakov, a 275.000 gozdov, 87.000 ha je nerodovitne zemlje, dočim je 70.000 ha rodovitne. 80% našega prebivalstva tvori kmetijski stan in je poljedelstvo glavna gospodarska panoga v naši oblasti. Površina polj je izrabljena takole: 36.000 ha pšenice, 25.000 rž, 38.000 koruze. Povprečni uspeh pa je dosti ugoden, kar dokazuje, da se naš kmet intenzivno peča s poljedelstvom. Na hektar pridelava 13% su pšenice, 12% rži in 15 qu koruze. Gozdarstvo zavzema sicer največ površine, vendar dolga donosna doba (80-100 let) onemogoča tako izrabljanje gozdov, da bi zadoščalo za prehranitev prebivalstva. Zvinoreja se goji v zvezi s poljedelstvom in je le malenkostni vir dohodkov. Goved imamo sicer veliko število (233.000, 31.000 konj, 201.000 prašičev, 30.000 ovac in 8000 koz). Perutnine je v oblasti 700.000 komadov, čebel pa 32.000 panjev.

Iz vseh navedenih podatkov se da zaključiti, da so vsem tem gospodarskim panogam meje razvoja že določene in da se njih gospodarska moč ne bo dala znatno dvigniti. Naše poljedelstvo ne bo moglo nikdar konkurirati z od narave obdarovanimi plodonosnimi kraji ob ogrski meji, na Hrvaškem in v Slavoniji. Sami se torej ne moremo preživljati in moramo iskati druge dohodkov in novih virov. To bi bile naše naravne krasote, ki jih imamo v obilici. Ravna polja in travniki, pogozdeno solčno Pohorje in romantični visokogorski teren Savinjskih alp. Lahko bi torej izkori-

ščali tujski promet. Toda kako se naj lotimo tega dela? V narodu samem je treba najprej ukoreniniti smisel za tujski promet. Narod je treba uveriti, da je treba računati s tem faktorjem. Treba je torej ustvariti mogočnost nastanitve tujcev. Treba bo olupševati kraje in vršiti tujskoprometno propagando, v zvezi s tem pa propagando za domačnost, da ohranimo domač slog, originalnost posameznih krajev. Če bi se vse to delo združilo in če bi se ga pričelo delati v tem pravcu, bi bil uspeh zagotovljen.

Nato je pojasnil sekijski referent svetnik g. dr. Ratej predpriprave in motive, ki so vodili velikega župana k sklicanju ankete. Glavni vzrok tiči v tem, da Ljubljana ni nič storila za mariborsko oblast. Ljubljanski zvezi za tujski promet je bilo stavljenih nešteto predlogov, toda vse je odklonila in zavlačevala, tako da se je oblast odločila, da osnuje v svojem področju lastno zvezo za pospeševanje tujskega prometa.

Sledila je debata, v katero so posegli ravnatelj kopališča dr. Šter iz Rogaske Slatine, ki je povdaril, da je želja po osamosvojitvi dozorela, čemur je vzrok ljubljanski lokalni patriotizem in zaljubljenost v Bled in Gorenjsko. Ljubljano navdaja celo skrb pred konkurenco. Izjavil se je za odepitev, toda ne popolno. Stik z Ljubljano bi moral ostati še nadalje. Za njim je govoril g. dr. Leskovar, župan mariborski, ki je tudi predlagal, da ostanemo še naprej vsaj delni zvezi z ljubljansko »Zvezo«.

Veliki župan je pojasnjeval, da nima nič proti nadaljnjemu skupnemu delovanju, toda mariborski oblasti naj bi se dale popolnoma proste roke. To je veliko županstvo že čestokrat zahtevalo, toda vedno brezuspešno. Od Ljubljane se je ločil antoklub, hoče se Lovsko društvo in druge skupne organizacije, ker Ljubljana tudi radi preobložnega delokroga nič ne stori za mariborsko oblast.

V debato so posegli še gg. ravnatelj Šubic, dr. Senior, ravnatelj Gorisček, nadučitelj Kocbek in predsednik gostilničarske zadruge Šnuderl.

Debata je trajala do 13. ure, nakar je bilo sklenjeno, da se osnuje v Mariboru samostojna Zveza za tujski promet in izvoljen 5 članski odsek za sestavo pravil. V pripravljalni odbor so bili izvoljeni: sekijski svetnik g. dr. Ratej, predsednik SPD g. dr. Senior, magistratni svetnik g. dr. Rodošek, predsednik gostilničarske zadruge v Mariboru g. Šnuderl in predsednik olupševalnega društva v Celju.

Nato je veliki župan g. dr. Pirkmajer zaključil anketo, z naročilom, da izvoljeni odbor pripravi čim prej pravila.

Sokolstvo

o Bratje in sestre, skrbimo da bo obisk »Jožefovega sejma«, ki ga priredi gradbeni odsek prav številen in tako dobiček, ki se bo porabil za ureditev letnega telovadišča, čim večji. N 41

Narodno gledališče

REPERTOAR

- Torek, 16. marca ob 20. uri »Beneški trgovec«, ab. C. premiera.
Sreda, 17. marca ob 20. uri Koncert Ade Poliakove.
Četrtek, 18. marca ob 20. uri »Ciganin«, ab. B (Kuponi).
Petek, 19. marca ob 20. uri »Vesela vdova« (Kuponi).
Sobota, 20. marca ob 20. uri »Beneški trgovec«. Ab. A.

Opozorjamo cenj. občinstvo na današnje premijero Šekspirjeve pravljice veseloigre »Beneški trgovec«. Zaposlen je ves dramski ensemble. Sodeluje tudi del vojaške godbe.

Koncert znamenite ruske operne pevke Ade Poliakove. V sredo zvečer bo nastopila v našem gledališču svetovnoznana ruska operna pevka Ada Poliakova, ki je gostovala in gostuje po vseh večjih mestih Evrope. Med drugim je gostovala večkrat na Dunaju in Berlinu, dalje v Milanu, Bologni, Rimu, Parizu itd. Občinstvo je sprejelo odlično umetniško povsod z velikim navdušenjem, kritika pa je hvalila njeno vsestransko naobrazeno in umetniško prednašanje. Spored, k je zelo pester in zanimiv obsega arije iz opere »Aida«, »La Boheme«, »Carske neveste« in »Traviate«. Dalje so na sporedu umetne pesmi Bramsa (»Ciganske pesmi«), Balakireva (»Španske pesmi«), Rimski - Korzakova (»Zvonček« in »Romansa«) in Schumannova (»Gozdni pogovor«). Na mojem sreč. i »Ne srdim se«. Ker do odlična umetnica nastopila pri nas, mo en večer. Se posebno ozorjamo n. občinstvo na ta izvanredni umetniški večer. - Pri klavirju jo bo spremljal g. Oskar Smodek, napelnik Narodnega gledališča v Zagrebu.

Sport

: Službene objave MOLNP. (Iz seje dne 15. marca). V petek dne 19. t. m. se vršijo v Mariboru sledeče prve službene tekme: Ob 1/4 uri ISSK Maribor rez.; IK Svoboda rez., sodnik g. Zorko. Ob 1/16 uri TSK Merkur: IK Ptuj sodnik g. Frankl, sportni nadzornik g. Peheim. - Prijateljske tekme: Ob 8. uri jutraj ISSK Maribor II. nar.: TSK Merkur II. nar., sodnik g. Grebenc. Ob 10. uri jutraj ISSK Maribor I. nar.: TSK Merkur I. nar., sodnik g. Zorko. 21. marca Prvenstvene tekme. Ob 1/4 uri Merkur rez.: Svoboda rez., sodnik g. Zorko. Ob 1/16 uri ISSK Maribor: SK Ptuj, sodnik gosp. Nemeč sportni nadzornik g. Peheim. - Dopis SK Mura od 8. t. m. se vzame na znanje. Na seji dne 22. t. m. se bo vršila volitev za kapetana MO in se vsi klubi naprošajo, da pošlejo zanesljivo delegate s svojimi predlogi. - Tajnik.

: ISSK Maribor - nogometni odsek. Jutri, v sredo dne 17. t. m. se vrši ob 6. uri zvečer odborova seja na običajnem prostoru. - Načelnik.

VABILO

na

44. REDNI OBČNI ZBOR

Posojilnice v Mariboru

r. z. z. o. p.

ki se vrši

v nedeljo, dne 28. marca 1926, ob 10. uri v sejni sobi v Narodnem domu

SPORED:

- 1. Zapisnik zadnjega občnega zbora.
2. Zapisnik revizije po Združni zvezi v Celju.
3. Poročila odbora.
4. Poročila nadzorništva.
5. Potrditev računskega zaključka za leto 1925 in razdelitev čistega dobička.
6. Volitev dveh članov odbora.
7. Volitev šest članov nadzorništva.
8. Slučajnosti.

Računski zaključek zavoda za leto 1925 je zadržnikom na vpogled v posojilnični pisarni v Narodnem domu ob uradnih urah.

V MARIBORU, dne 15. marca 1926.

Dr. Radoslav Pipuš, predsednik

POZOR!

Zopet se bo na Glavnem trgu prodajalo samo dne 17. in 18. marca po ceni teletina in sicer 1 kg po Din 12.50.



Tvrška Maks Durjava in drug v Mariboru naznanja tužno vest, da je njen večletni sotrudnik, gospod

Ivan Mošet

v soboto, 13. t. m. v svojem rojstnem kraju Št. Petru pod Sv. gorami preminul.

Pokojniku ohranimo trajen spomin.

MARIBOR, dne 15. marca 1926. 538